
Az új híd olyan hosszú lesz, mint a Ráhóczi-út
Az óbudai híd építési munkálatai 

a téli hónapokban sem szüneteltek. A 
pesti parti nyílásnál, ahol a jégzajlás 
nem zavarta a hídépítést, beszerelték 
a vasszerkezetet.

A margitszigeti lejáró építési 
munkálatainak nagyrészét befejez­

ték.
A kedvező időjárás következtében a 
napokban a kitűzött terv időpontja 
előtt egy hónappal, megkezdték a híd. 
cölöpözést munkálatait a sziget irá­
nyából Pest jelé, az óbudai részen 
pedig megkezdték a híd mázolási mun­
kálatait.

Rövidesen megindul a vasszerke­
zetek szerelése a Margitsziget irá­

nyából a pesti part felé.
A tervek szerint a szerelési munkála­
tokat szeptember végén fejezik be. A 
MAVAG-ban tervszerűen folyik â  vas­
szerkezetek gyártása. Óbuda és a 
Margitsziget közötti hidrészen meg­
indultak a szigetelési munkálatok is.

A margitszigeti hídfőnél már 
hozzáláttak a lejáró meredek részei­
nek kiképzéséhez és a kiskő-burkolat 
lerakásához.

Az óbudai híd budai hídfőjénél eb­
ben az évben csak a forgalmi járda­

szigetek kertészeti rendezésére kerül­
het sor, de már készen vannak a ter­
vek, amelyeknek alapján

a híd megnyitásával kapcsolatban 
mindkét hídfőt fásítják és parko­

sítják.
A híd szélessége az óbudai és pesti 

feljáróknál, továbbá a margitszigeti 
hídfőnél 27.60 méter. A mederágak 
fölött 13 méter szélesre építik a hidat, 
a kocsipálya 11 méter, a gyalogjárók 
pedig egy-egy méter szélesek. A híd 
hossza a feljárókkal együtt 2  kilomé­
ter, ami megfelel a Rákóczi-út hosz- 
szának. i

Lap: ............ ,
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Az épülő Sztálin- híd angyalföldi 

hídfőjénél is erős ütemben folynak a 
munkálatok. Tegnap eltávolították a 
Váci-út járdaszegélyeinél ültetett öreg 
fákat, melyek a hídfő rendezésekor a 
villamos és a közúti közlekedési pálya 
útjába álltak. A hídfő XIII. kerületi 
részén is előrehaladott állapotban van­
nak már a síniefektetési munkák*
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z N ehány házat is lebontanak
az óbudai- Ilid híd főrendezésénél

Az óbudai híd hídfőjének köz­
lekedési szempontból való rendezése 
szükségessé tette a Pacsirta-utca és a 
Knurr " Pálné-utca egyes házainak le­
bontását. Egyelőre tizenegy kisebb 
épületet kell teljesen lebontani és a 
közlekedés útjába eső egyik három­
emeletes háznak az egyharmatíát. 
Amint elkészül a Zápor-utcában épülő 
három pontház, a lebontásra kerülő 
házak lakóit ott helyezik el.

A F'iórián-térnek eddig is igen nagy 
forgalma a hídfő kiépítésével teteme­
sen fog emelkedni, ezért a térre te­
kintő házak egyrészét szintén le fog­
ják bontani. /


